



## VI Междисциплинарная научная конференция «Современные тренды развития гастроэнтерологии: новые клинические решения и рекомендации»

20 сентября 2023 г. в Москве в гибридном формате прошла VI Междисциплинарная научная конференция «Современные тренды развития гастроэнтерологии: новые клинические решения и рекомендации». В очном мероприятии приняли участие более 200 гастроэнтерологов, гепатологов, терапевтов, педиатров и врачей общей практики. Еще около 1500 специалистов подключились к онлайн-трансляции.



Научными организаторами конференции выступили Департамент здравоохранения г. Москвы, Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования, Центральная государственная медицинская академия Управления делами Президента РФ и Научно-исследовательский институт организации здравоохранения и медицинского менеджмента.

Открыл конференцию академик РАН, профессор, д.м.н. Дмитрий Алексеевич СЫЧЕВ. В своем приветственном слове он подчеркнул важность проведения конференции, а также пожелал ее участникам успешной работы: «Без постоянного повышения квалификации невозможно оказывать качественную помощь нашим пациентам. Опытные докладчики – лидеры своих направлений поделятся опытом и расскажут врачам обо всем, что им необходимо исполь-

зовать в реальной клинической практике. Желаю всем участникам приобретения новых знаний и компетенций!»

На конференции выступили 16 спикеров из крупнейших российских научных центров и научно-исследовательских институтов: Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова, Московского клинического научно-практического центра им. А.С. Логинова, Смоленского государственного медицинского университета, Центральной государственной медицинской академии Управления делами Президента РФ, Национального медицинского исследовательского центра высокотехнологичной медицинской помощи им. А.А. Вишневецкого, Московского областного научно-исследовательского клинического института им. М.Ф. Владимирского, Первого Московского государственного медицинского

университета им. И.М. Сеченова, Института фармакоинформатики при Федеральном исследовательском центре информатики и управления РАН.

Затем с приветственной речью выступил профессор, д.м.н. Дмитрий Станиславович БОРДИН: «Казалось, что совсем недавно прошла первая конференция, а сегодня мы проводим ее уже в шестой раз. Мы рады, что столько врачей хотят узнать все самое новое, пополнить багаж знаний, улучшить свою клиническую практику. Я надеюсь, что наша сегодняшняя программа полностью ответит вашим ожиданиям».

В рамках мероприятия прозвучали более 20 докладов, посвященных различным заболеваниям желудочно-кишечного тракта (ЖКТ). Научная программа конференции носила междисциплинарный и практикоориентированный характер. Лекторы обсудили особенности выбора лекарственной



## Здравоохранение сегодня



терапии у пациентов с функциональными заболеваниями ЖКТ, рациональную терапию гастрита и дуоденита, терапевтические мишени при синдроме раздраженного кишечника, краткосрочную и долгосрочную стратегию ведения пациента с необследованной диспепсией, патогенетическую и симптоматическую фармакотерапию органической и функциональной патологии ЖКТ, заболевания гепатобилиарной системы и многое другое.

С приветственным словом к участникам также обратился главный внештатный специалист-гастроэнтеролог Департамента здравоохранения г. Москвы, профессор Олег Владимирович КНЯЗЕВ: «В настоящее время ежегодно обновляется около 10% медицинской информации, появляются новые препараты, методы диагностики и лечения различных заболеваний. Поэтому врачам необходимо постоянно пополнять

свои знания и повышать компетенции. Докладчики представили новейшую информацию, и мы надеемся, что она будет использована в клинической практике на благо нашим пациентам».

Затем Олег Владимирович передал слово д.м.н., профессору, заслуженному врачу РФ Ирине Дмитриевне ЛОРАНСКОЙ: «Очень рада видеть среди участников как опытных врачей, так и молодых специалистов. Наша конференция позволит вам обменяться знаниями и опытом, повысить свой профессиональный уровень. Нас ждут интересные доклады, дискуссии, секции вопросов и ответов. В добрый путь!»

Благодаря широкой научной программе и участию в мероприятии авторитетных спикеров VI Междисциплинарная научная конференция «Современные тренды развития гастроэнтерологии: новые клинические решения и рекомендации» вновь выступила

в качестве уникальной площадки по обмену опытом среди специалистов гастроэнтерологического профиля. Практикующие врачи узнали последнюю информацию о методах лечения и диагностики заболеваний ЖКТ и получили ответы на свои вопросы от ведущих экспертов области.

В рамках мероприятия также проходила выставка фармацевтических компаний, медицинских изделий и оборудования. Для онлайн-участников на сайте конференции была организована 3D-выставка, где врачи могли посмотреть видео, скачать брошюры или другие информационные материалы, представленные на виртуальных стендах компаний.

В заключение конференции профессор И.Д. Лоранская поблагодарила всех слушателей за участие в мероприятии, а технического организатора – за высокий уровень сопровождения конференции. ●